
Aan de orde is de stemming over moties, ingediend
bij het debat over ammoniak, te weten:
- de motie-Ouwehand over het opnemen van een krimp
van de veestapel als instrument in het ammoniakbeleid
(30654, nr. 53);
- de gewijzigde motie-Schreijer-Pierik c.s. over niet
overgaan tot aanwijzing van het Wierdense veld als
Natura 2000-gebied (30654, nr. 55).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Ouwehand (30654, nr. 53).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Schreijer-Pierik
c.s. (30654, nr. 55).

De voorzitter: Mevrouw Ouwehand heeft verzocht om
hoofdelijke stemming over deze gewijzigde motie.

Vóór stemmen de leden: De Nerée tot Babberich,
Omtzigt, Ormel, Ortega-Martijn, De Pater-van der Meer,
Remkes, De Roon, De Rouwe, Rutte, Schermers,
Schinkelshoek, Schippers, Schreijer-Pierik, Slob, Smilde,
Snijder-Hazelhoff, Spies, Van der Staaij, Teeven, Van
Toorenburg, Uitslag, Verdonk, Vietsch, Van der Vlies,
Voordewind, Jan de Vries, Weekers, Wiegman-van
Meppelen Scheppink, Wilders, Willemse-van der Ploeg,
Aasted Madsen-van Stiphout, Agema, Anker, Aptroot,
Atsma, Van Baalen, Van Beek, Bilder, Biskop, Blanksma-
van den Heuvel, Blok, Van Bochove, Boekestijn, Bosma,
Brinkman, Ten Broeke, Van der Burg, Van de Camp,
Çörüz, Cramer, Dezentjé Hamming-Bluemink, Tony van
Dijck, Jan Jacob van Dijk, Ferrier, Fritsma, Van Geel, Van
Gennip, Graus, Griffith, Van Haersma Buma, Haverkamp,
Hessels, Van Heugten, Van Hijum, Ten Hoopen, Jager,
Jonker, Knops, Koopmans, Koppejan, Roland Korten-
horst, De Krom, Madlener, Mastwijk, Van Miltenburg en
Neppérus.

Tegen stemmen de leden: Ouwehand, Pechtold, Peters,
Polderman, Poppe, Van Raak, Roefs, Roemer, De Rooij,
Samsom, Smeets, Smits, Spekman, Tang, Thieme,
Tichelaar, Timmer, Ulenbelt, Van der Veen, Van Velzen,
Vendrik, Verbeet, Vermeij, Vos, Waalkens, De Wit,
Wolbert, Arib, Azough, Bashir, Besselink, Blom, Boel-
houwer, Van Bommel, Bouchibti, Bouwmeester, Van
Dam, Depla, Dibi, Jasper van Dijk, Dijsselbloem,
Duyvendak, Eijsink, Van Gent, Gerkens, Van Gerven,
Gesthuizen, Gill’ard, Halsema, Van der Ham, Hamer,
Heerts, Heijnen, Irrgang, Jacobi, Jansen, Kalma, Kant,
Karabulut, Koşer Kaya, Kraneveldt-van der Veen, Kuiken,
Langkamp, Leerdam, Van Leeuwen, Leijten, Lempens,
Luijben en Marijnissen.

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met 76 tegen
69 stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over Anders Betalen voor
Mobiliteit, te weten:
- de motie-De Krom c.s. over het niet instemmen met de
Basisrapportage ABvM en het partieel uitvoeringsbesluit
(31305, nr. 56);
- de motie-De Krom over het afzien van de geplande
ombouw van de bpm door een CO2-heffing (31305,
nr. 57);
- de motie-Van der Ham over het onderzoeken van
meerdere testmethodes bij de voorbereiding van de
eerste proef met kilometerheffing (31305, nr. 58);
- de motie-Van der Ham/Duyvendak over een voorstel
voor een gekwantificeerd milieudoel (31305, nr. 59);
- de motie-Roemer over voorkomen dat mensen met een
lager inkomen onevenredig zwaar getroffen worden door
de kilometerheffing (31305, nr. 60);
- de motie-Duyvendak/De Krom over het niet voldoen
van de basisrapportage aan de eisen die in artikel 10 van
de Regeling grote projecten gesteld worden (31305,
nr. 61);
- de motie-Duyvendak/Van der Ham over de vormgeving
van een nieuwe provinciale belasting (31305, nr. 62,
herdruk);
- de motie-Madlener over afzien van het rekeningrijden
(31305, nr. 64).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-De Krom c.s. (31305, nr. 56).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, de
PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Krom (31305, nr. 57).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Ham (31305, nr. 58).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Ham/Duyvendak
(31305, nr. 59).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Roemer (31305, nr. 60).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP voor deze motie hebben gestemd en
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die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Duyvendak/De Krom (31305,
nr. 61).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, de
PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Duyvendak/Roemer (31305,
nr. 62, herdruk).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Madlener (31305, nr. 64).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het Plan Leerkracht, te
weten:
- de motie-Jasper van Dijk over een spoedige invoering
van het Convenant Leerkracht van Nederland (27923,
nr. 60);
- de motie-Jasper van Dijk/Kraneveldt-van der Veen over
het niet invoeren van de nieuwe beloningsleidraad van
de VO-raad (27923, nr. 61).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (27923,
nr. 60).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66 en de PvdD voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk/Kraneveldt-
van der Veen (27923, nr. 61).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de kandidaatvergelijking
opvolging F-16, te weten:
- de motie-Eijsink over het alsnog betrekken van de F-18
Super Hornet bij de kandidatenvergelijking (26488,
nr. 93);
- de motie-Pechtold over het betrekken van de F-18
Super Hornet bij de actualisering van de kandidaten-
evaluatie (26488, nr. 94);

- de motie-Peters/Van Velzen over het staken van de
deelname aan het JSF-ontwikkelingsproject (26488,
nr. 95).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Eijsink (26488, nr. 93).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks en de PvdD
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Pechtold (26488, nr. 94).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de SGP voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Peters/Van Velzen (26488,
nr. 95).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Dames en heren, hiermee zijn wij aan het eind van de
stemmingen. Voordat ik de vergadering sluit, wil ik nog
iets tegen u zeggen.

Collega’s, straks breekt het zomerreces aan. Wij
hebben een drukke periode achter de rug. Deze laatste
week zijn, voor zover ik nu kan overzien, alle records
gebroken: vier grote debatten, drie wetsvoorstellen,
waaronder een initiatiefvoorstel, het jaarverslag van de
Nationale ombudsman en meer dan veertig VAO’s. Bij
dezen wil ik u bedanken voor uw welwillendheid, hier in
de plenaire zaal én in commissieverband. Zonder uw
medewerking zou het immers ondoenlijk zijn geweest
om aan al uw wensen tegemoet te komen.

Bij het debat over de Raming van de Kamer voor 2009
is over de agenda van de Kamer al het nodige gezegd. Ik
wil nu volstaan met de opmerking dat na het zomerreces
de commissie voor de Werkwijze zich nog eens buigt
over het gebruik van de instrumenten die Kamerleden tot
hun beschikking hebben, zoals het spoeddebat, het
spoedoverleg, de vergaderdagen en het vragenuur.

Uw betrokkenheid sluit ook aan bij de parlementaire
zelfreflectie waartoe de Kamer eerder dit seizoen heeft
besloten. In dit kader zijn al veel activiteiten ontplooid.
Bij het debat over de Raming van de Kamer voor 2009
heb ik u hierover uitgebreid geïnformeerd. Daarom
volsta ik nu met de opmerking dat ik mij zeer verheug op
de gesprekken die voor het komend najaar staan
geagendeerd en vooral op de lunchgesprekken met de
leden die al voor de verkiezingen van 2006 lid waren van
deze Kamer. Met de leden die na de verkiezingen in 2006
lid zijn geworden van de Kamer, heb ik allemaal al
gesprekken gevoerd.

Actieve betrokkenheid van ons allen is vanaf het begin
een rode draad in het proces van zelfreflectie geweest.
Actieve betrokkenheid van ons allen is ook nodig om
iedereen te bereiken die zich niet meer vertegenwoor-
digd voelt door welke maatschappelijke of politieke
organisatie dan ook. Alleen zo kan worden voorkomen
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